

DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO TIJUCANO

ÓRGÃO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE ITUIUTABA | MG

ANO 8 Nº 278ª, SEXTA-FEIRA, 20 DE DEZEMBRO DE 2024 | EDIÇÃO DE HOJE - 01 PÁGINAS

ATA REGISTRO DE PREÇO

EXTRATO DE ADESÃO A ATA REGISTRO DE PREÇO - A CÂMARA MUNICIPAL DE ITUIUTABA/MG, no uso de suas atribuições legais, torna público o EXTRATO DE PROCESSO DE ADESÃO Nº 001/2024 A ATA REGISTRO DE PREÇOS 25/2024, subjacente do Pregão Eletrônico nº 19/2024, conforme os seguintes dados: ÓRGÃO GERENCIADOR DO REGISTRO DE PREÇOS: MUNICÍPIO DORES DO INDAIÁ-MG. Ata de Registro de Preços nº 025/2024. OBJETO: Locação de Veículos leves e utilitários. VALOR TOTAL DA ADESÃO: R\$ 63.540,00 (sessenta e três mil, quinhentos e quarenta reais). CONTRATADA: ATLANTA LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA70.998.562/0001-51. Ituiutaba/MG, 20 de dezembro de 2024. Francisco Tomaz de Oliveira Filho. Presidente da Câmara Municipal.

OLEGISLATIVOTIJUCANO, ANO 8- N° 278, SEXTAHERA, 20 DE DEZEMBRO DE 2024 | EDIÇÃO DE HOJE - 01 PÁGINAS-ÓRGÃO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUIUTABA M/G CRIADO PELO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 1.021, DE 12 DE JULHO DE 2017. PRAÇA CÔNEGO ÂNGELO TARDIO BRUNO, S/N | (34) 3261-8521 - MESA DIRETORA: PRESIDENTE: FRANCISCO TOMAZ DE OLIVEIRA FILHO - 1° VICE- PRESIDENTE: PEDRO DONIZETE DE OLIVEIRA JUNIOR - 2° VICE- PRESIDENTE: SINIVALDO FERREIRA PAIVA - 1° SECRETÁRIO: ODEEMES BRAZ DOS SANTOS - 2° SECRETÁRIO: ANDRÉ LUIZ NASCIMENTO VILELA. PUBLICADO NO SITE DA CÂMARA: WWW.ITUIUTABA.MG.LEG.BR E DISPONIBILIZADO NA REDE INTERNA PARA DEPARTAMENTOS E GABINETES DOS VEREADORES.